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ATA DA DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no 
dia  seis de agosto  de 
dois mil e doze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Edson da Silva 
Mezencio.  
 
 

                                            Aos seis dias do mês de agosto do 
ano de dois mil e doze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio, Heraldo Luciano, João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, José Mário Castaldi, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo 
Simão, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo 
Henrique de Melo. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Drª Karina Gonçalves Santoro, Wilson Zorzi e Régia 
Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, 
Vereador Edson da Silva Mezencio declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para 
que proceda a chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar 
em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o 
Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura das 
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Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  
aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Antonio Rubini 
Aurora Antunes de Almeida Cecília de Oliveira Ivone de 
Aquino Deperon Alcides Pereira Espedito Tavares da Silva 
Amauri Prudêncio Ribeiro Antonio Sereghetti Filho Armindo 
Jorge Gabriel Elena de Fátima dos Santos Jovita Almeida 
Correia Francisco Firminio dos Santos Filho Benedito Moreira 
Maria Aguilar Moreira Conceição Aparecida Francisco, 
ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário 
da Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 
1)- Ofício nº. 060/12, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
enviando Projeto de Lei Complementar nº 010/12, o qual 
Autoriza  a concessão de uso de salas de aula em imóvel que 
especifica e dá outras providências. O referido Projeto de Lei 
Complementar será encaminhado às Comissões de Justiça e 
Redação, de Finanças, orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise;  2)- 
Requerimento nº. 034/12, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 
Congratulações ao Sr. André Ângelo Thomazi, pelo excelente 
trabalho realizado voluntariamente em nosso aterro sanitário, 
promovendo melhorias das condições de trabalho e 
desenvolvendo as pessoas que lá trabalham. Submetido em 
Discussão, usou da palavra o autor da propositura para 
justificar seu Requerimento, logo após o Sr. Presidente coloca 
o mesmo em Votação, sendo aprovado por unanimidade; 3)- 
Requerimento nº. 035/12, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário,  informações ao Executivo 
Municipal sobre a Lei 3021, emendada pela Lei 3037, a qual 
disciplina um prazo de 90 dias para regulamentação e já 
vencido esse prazo não encontramos  qualquer sinal dessa 



 
 

 3 

natureza. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 4)- Indicação apresentada pelo Vereador 
Marcelo Simão,  número:  040/12, Indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que seja confeccionada cartilha que 
oriente aos comerciantes e empresários santarritenses, como 
vender seus produtos para a Prefeitura Municipal, conforme 
modelo anexo da Prefeitura Municipal de Descalvado em 
parceria com a Associação Comercial e SEBRAE. A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Senhor  Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 5)- Indicações 
apresentadas pelo Vereador Paulo Henrique de Melo, 
números: 041/12, Indicando ao Exmo. Senhor Agenor Mauro 
Zorzi, Prefeito Municipal, para que viabilize em caráter 
urgente, a aquisição e iluminação da Praça da Padroeira, no 
Jardim Planalto; 042/12,  Indicando ao Excelentíssimo Agenor 
Mauro Zorzi, Prefeito Municipal, reiterando esta, para que 
viabilize a aquisição de ônibus para a frota Municipal, para 
atender os Estudantes Universitários de nosso Município, e 
sejam colocados a disposição destes gratuitamente. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 6)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde, do Fundo Municipal de 
Assistência Social e para a pavimentação asfaltica da 
Avenida Augusto Zorzi – centro. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa; 7)- 
Informações sobre o recebimento de documentação 
referente às licitações realizadas pela Municipalidade. As 
referidas licitações ficarão arquivadas na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores. Terminado o Material 
do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: 
Norma Jamus Villela,  Marcelo Simão, José Mário Castaldi, 
Paulo Henrique de Melo e Paulo César Missiatto. Ninguém 
mais desejando fazer uso da Palavra passa-se à Ordem do 
Dia constando o seguinte:  Segunda Discussão e Votação do 
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Projeto de Lei  Complementar nº. 008/12, o qual Cria vagas no 
cargo de Coordenador Pedagógico. Submetido em Segunda 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 004/12, de autoria da Comissão de 
Finanças, orçamento, Economia e Administração Pública, o 
qual Dispõe sobre a aprovação das contas da Prefeitura 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2010. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar convoco os 
Srs. Vereadores para a 14ª Sessão Ordinária, a ser realizada no 
dia 20 de agosto de 2.012, às 20 horas para Primeira Discussão 
e Votação do Projeto de Lei Complementar número: 010/12, 
o qual Autoriza  a concessão de uso de salas de aula em 
imóvel que especifica e dá outras providências. Em sseguida, 
declara encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 20 de agosto de 2.012. 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
Presidente 

 
 
 

Ver. João Roberto A. S. Júnior                   Ver.  Heraldo Luciano  
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 

  
 
 
 
 
 



 
 

 5 

 
13ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
        06/08/2.012 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei Complementar nº 010/12, o qual Autoriza  a 
concessão de uso de salas de aula em imóvel que especifica 
e dá outras providências; 
 
Requerimento nº. 034/12, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, Votos de Aplausos e 
Congratulações ao Sr. André Ângelo Thomazi, pelo excelente 
trabalho realizado voluntariamente em nosso aterro sanitário, 
promovendo melhorias das condições de trabalho e 
desenvolvendo as pessoas que lá trabalham; 
 
Requerimento nº. 035/12, de autoria do Sr. Vereador Marcelo 
Simão, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário,  informações ao Executivo 
Municipal sobre a Lei 3021, emendada pela Lei 3037, a qual 
disciplina um prazo de 90 dias para regulamentação e já 
vencido esse prazo não encontramos  qualquer sinal dessa 
natureza; 
 
Indicação apresentada pelo Vereador Marcelo Simão,  
número:  040/12, Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 
para que seja confeccionada cartilha que oriente aos 
comerciantes e empresários santarritenses, como vender seus 
produtos para a Prefeitura Municipal, conforme modelo 
anexo da Prefeitura Municipal de Descalvado em parceria 
com a Associação Comercial e SEBRAE; 
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Indicações apresentadas pelo Vereador Paulo Henrique de 
Melo, números: 041/12, Indicando ao Exmo. Senhor Agenor 
Mauro Zorzi, Prefeito Municipal, para que viabilize em caráter 
urgente, a aquisição e iluminação da Praça da Padroeira, no 
Jardim Planalto; 042/12,  Indicando ao Excelentíssimo Agenor 
Mauro Zorzi, Prefeito Municipal, reiterando esta, para que 
viabilize a aquisição de ônibus para a frota Municipal, para 
atender os Estudantes Universitários de nosso Município, e 
sejam colocados a disposição destes gratuitamente; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde, do Fundo Municipal de 
Assistência Social e para a pavimentação asfaltica da 
Avenida Augusto Zorzi – centro; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação 
referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei  
Complementar nº. 008/12, o qual Cria vagas no cargo de 
Coordenador Pedagógico; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo 
nº 004/12, de autoria da Comissão de Finanças, orçamento, 
Economia e Administração Pública, o qual Dispõe sobre a 
aprovação das contas da Prefeitura Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP, relativas ao 
Exercício de 2010. 

 
 


